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Student Evaluation Form 3 (NAAC) Infrastructure &
Services
This is an evaluation form to be filled by the students. The student needs to assess the holistic 
performance of the college on the basis of under mentioned parameters.

* Required

1. Name

2. Course *
Mark only one oval.

 B. Com. Hons

 B. A. (H.) Economics

 B.B.E.

 B.Sc./B.Tech

 B. Com. Pass

 PGDIM

 DBJCC

3. Semester *
Mark only one oval.

 I

 II

 III

 IV

 V

 VI
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4. Section *
Mark only one oval.

 A

 B

 C

 D

 E

 F

 G

Library

5. Timings *
Are the timings for access to library suitable?
Mark only one oval.

 Yes

 No

6. Should Library be open on Saturdays *
Mark only one oval.

 Yes

 No

7. Staff Behaviour/ Attitude *
Mark only one oval.

 Polite

 Impolite

8. Latest Books *
Are the latest books available?
Mark only one oval.

 Yes

 No

9. Are there sufficient copies of books available for issue? *
Mark only one oval.

 Yes

 No
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10. Is the books issued per student sufficient? *
if Other, then how many books?
Check all that apply.

 Yes

 No

 Other: 

11. Is the issue facility available during exams? *
If Other, then what can be done for the same?
Check all that apply.

 Yes

 No

 Other: 

12. Is access to Online Journals and Magazines available? *
Mark only one oval.

 Yes

 No

13. Suggestion of any new Journal, Magazine not available in the library?
 

 

 

 

 

14. Any general suggestion regarding Library?
 

 

 

 

 

Computer Lab

15. Is the condition and quality of Hardware (Desktops, Printers etc.) satisfactory? *
Mark only one oval.

 Yes

 No
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16. Any suggestions for the Hardware?
 

 

 

 

 

17. Are there useful and working Softwares installed? *
Mark only one oval.

 Yes

 No

18. Any suggestions for the Softwares?
 

 

 

 

 

19. Access to Computer Labs *
Mark only one oval.

 Easy

 Difficult

20. Timings *
Are the timings for access to labs suitable?
Mark only one oval.

 Yes

 No

21. Is Printing facility made available? *
Mark only one oval.

 Yes

 No
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22. Are there sufficient peripherals for connectivity of devices *
Like data cables, usb drives, cards etc
Mark only one oval.

 Yes

 No

23. Are the classroom Projectors effectively working? *
Mark only one oval.

 Yes

 No

24. Any general suggestion regarding Computer Labs?
 

 

 

 

 

Services

Canteen

25. Canteen Price *
How effectively priced are the items?
Mark only one oval.

 Cheap/ Inexpensive

 Moderate

 Expensive/ Over Priced

26. Canteen Variety *
Are the items on Menu elaborate?
Mark only one oval.

 Yes

 No (Limited Variety)
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27. Food Quality *
How do you rate the Quality?
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

Poor Excellent

28. Ambience and Cleaniness *
How do you rate the overall dining experience?
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

Poor Excellent and Well maintaned

29. Any suggestion for improvement of Canteen? *
 

 

 

 

 

Internet

30. Is there sufficient internet services around campus? *
Mark only one oval.

 Yes

 No

31. Is the college Wifi operational? *
Mark only one oval.

 Yes

 No

32. Any suggestion for improvement of Internet? *
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Photocopy

33. How efficient is the photocopy service? *
Mark only one oval.

1 2 3 4 5

Poor Excellent

34. Any Suggestion for improvement of Photocopy? *
 

 

 

 

 

Administration & Accounts

35. Are the staff and services prompt? *
Mark only one oval.

 Yes

 No

36. Is the redressal of grievance on time? *
Mark only one oval.

 Yes

 No

37. Any Suggestion for improvement of Admin & Accounts? *
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38. Overall feedbacks and suggestions for College in general *
Any improvements, additions, modifications or exclusions you would like to suggest?
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